

枣庄银行 菏泽分行 网上银行/手机银行/微信银行/跨行转账 IC幸福卡/跨行/跨省/跨境取款 全免费 0530-5709268

二手房贷款 住房类别	首付款 比例	贷款对象	贷款期限	贷款利率	贷款额度
个人住房	30%	年满18周岁且借款人的年龄加贷款年限不得超过65周岁,本地工作居住	不超过所购房屋的剩余使用年限,最长不超过20年	不低于基准利率1.16倍	不超过所购住房合同金额的70%
个人商业用房	50%	年满18周岁且借款人的年龄加贷款年限不得超过65周岁,本地工作居住	不超过所购房屋的剩余使用年限,最长不超过10年	不低于基准利率1.30倍	不超过所购住房合同金额的50%

菏泽城区超标电动三轮四轮车禁行第二阶段治理首日

路上超标车少了,道路更畅通了

本报菏泽10月16日讯(记者 崔如坤) 16日,菏泽城区超标电动三轮、四轮车禁行区域进一步扩大,由于前期宣传到位,闯禁区的超标车辆并不多,首日牡丹区、开发区仅查扣百余辆,禁行区域内道路交通畅通度大大提升。

据悉,经菏泽市电动车专项整治行动领导小组研究决定,自10月16日至年底开展超标电动三轮车、四轮车禁行第二阶段治理工作。电动三轮车、电动四轮车禁行区域扩大为南至长江路(含)、东至人民路(含)、北至黄河路(含)、西至西安路(含),全天候24小时禁行。

15日下午,菏泽市副市长、市公安局局长高荣国组织召开城区超标电动三轮车、四轮车禁行第二阶段治理动员大会。会议要求,持续开展交通宣传“进社区、进楼栋、进学校、进商铺”活动,把政策宣传到户到人,宣传超标电动车的危害、整治行动的意义和措施,最大限度地争取车主的理解和支持。

当晚城区超标电动三轮车、四轮车禁行第二阶段治理动员会继续召开,会上菏泽市公安局交警支队交管大队副大队长王在俊就如何认定机动

车,超标电动三、四轮车处罚依据和标准及执勤执法过程中可能遇到的问题,对参会人员进行了培训。

据了解,10月16日-11月15日,对驶入禁行区域的超标电动车只扣车,不处罚,自10月16日至11月15日期间,对于驶入禁行区域的超标电动车只扣车不处罚,将扣留车辆拖移至指定停放地点集中统一停放。驾驶人或所有人、管理人30日内提供被扣留车辆合法证明后返还车辆。

16日城区超标电动三轮车、四轮车禁行第二阶段治理首日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到禁行区域内的道路交通环境秩序井然,交通畅通度明显提升,没有了以往电动三轮车、四轮车与机动车和行人抢行的混乱景象。“现在路上很少堵车,开车真是比以前快多了。”车主先生说,走在路上看到道路畅通有序,心里也很舒畅。

“本来还担心闯禁行区域的超标电动三轮四轮车会不少,没想到效果会这么好,并没有查处多少。”菏泽市公安局交警支队牡丹区大队大队长沈峰介绍说,牡丹区交警设置查处点36个,上午查处了84辆,截至下午16时共查处了100余辆,前期宣传效果好,治理起来难



菏泽市区主干道畅通度明显提升。本报记者 崔如坤 摄

度就小了。

另据了解,截至下午16时,开发区交警共查处不到10辆超标电动三轮四轮车。

高荣国指出,自9月16日城区对超标电动车禁行以来,成效明显,交通事故起数、死亡人数大幅度下降,主干道通行能

力全面提升,城市道路交通环境明显改善,受到了各级领导的一致肯定和广大市民的支持赞扬。

延伸阅读:

明年起限行三轮四轮摩托车 有合法牌照的新能源汽车不限行

16日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市电动车专项整治行动领导小组了解到,10月10日,菏泽市公安局、菏泽市城市管理局、菏泽市交通运输局联合发布了《关于菏泽市城区内车辆限行的通告》。

据通告规定,自2019年1月1日起,限行区域将扩大为:南至南外环(不含)、东至上海路

(不含)、北至北外环(不含)、西至昆明路(不含)区域以内;限行时段为:每天7:00至19:00。

而限行对象不仅包括超标电动三轮、四轮车,即使列入工信部《道路机动车辆生产企业及产品公告》、符合依法登记上牌条件的载客和载货摩托车,包括电动或燃油等动力装置驱动或牵引的三轮摩托车和四轮

摩托车也将禁止驶入限行区域。具备合法牌照的新能源汽车不在限行范围内。

不过,对于在限行时段需驶入限行区域的邮政、快递、鲜活农产品等保障民生的运输车辆,可于今年年底前到牡丹区交警大队办理通行证,届时可按规时限和路线行驶。

(本报记者 崔如坤)

有残疾证能继续开三四轮? 得符合相关条件才行

在菏泽城区超标电动三轮四轮车整治过程中,有不少市民询问持有残疾证,是否可以驾驶电动三轮、四轮车驶入限行区域。对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者咨询了菏泽市电动车专项整治行动领导小组。

据介绍,并非持有残疾证便可驾驶电动三轮、四轮车驶入限行区域,相关规定要求,残疾人(包括伤残军人)准许过渡使用代步电动车,但要求为下

肢伤残,无登乘公交车能力,具备驾驶电动车条件的残疾人员,而且车辆要求为小型代步电动车型,营运、商业等性质的车辆不予准许。

据悉,目前对残疾人登记编号准备工作已基本完成,近日相关部门将对申请人和使用的车型进行严格审核,对审核合格的编发编号。届时,同时持有残疾证和加盖菏泽市交警与市残联公章的证件才允许驾驶。

此外,为防止有侥幸市民突击办理残疾证现象,16日菏泽市残疾人联合会印发了《关于严格规范残疾人证办理的紧急通知》,要求严把关口,认真按照《中华人民共和国残疾人证管理办法》和《山东省残疾人证管理办法(试行)》规定的程序、条件办理;要求认真排查近两个月来已经办理的残疾证是否符合要求,对不符合要求的坚决予以注销等。

(本报记者 崔如坤)

记者探访 多辆超标电动车被拖走



被扣押的电动四轮车。本报记者 王雅楠 摄

10月16日,菏泽正式开展以市区南至长江路(含)、东至人民路(含)、北至黄河路(含)、西至西安路(含)为区域的超标电动三轮车,电动四轮车治理行动。整治第一天,多出路口均有三、四轮电动车被扣押、拖走。

早上八点钟,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者沿丹阳路与人民路路口向西直行,经过多个十字路口,路边均有一至两辆超标电动三、四轮车被

锁。同时,记者途经天香路和黄河路交叉口,有执勤交警称,自早上7点到10点,3个小时内有17辆不符合规定的电动车被拖走,并对车主开据罚单。

整治行动实施当天,记者在人民路、丹阳路,黄河路等路段观察到超标电动三、四轮车相对减少,仅有少数电动三、四轮车上路行驶。

(本报记者 王雅楠)